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重新打开收集

 报表 原始数据

 默认报告   原始数据

常熟理工商学院用人单位满意度调查问卷2021.1
状态：收集完成     参与人数：13

1、贵单位的性质？[单选题]

 国企 23.08%  3次  

 外商独资 0.00%  0次  

 代表处 0.00%  0次  

 合资 7.69%  1次  

 民营 53.85%  7次  

 股份制企业 7.69%  1次  

 上市公司 7.69%  1次  

 国家机关 0.00%  0次  

 事业单位 0.00%  0次  

 银行 0.00%  0次  

 医院 0.00%  0次  

 学校/下级学院 0.00%  0次  

 律师事务所 0.00%  0次  

 社会团队 0.00%  0次  

 港澳台公司 0.00%  0次  

 其他 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

2、贵单位的规模人数？[单选题]

 50 人以下 46.15%  6次  

 50-300 人 38.46%  5次  

 301-1000 人 0.00%  0次  

 10001 人以上 15.38%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

问卷 问卷管理 用户管理 分组管理 帮助

 设 计 问 卷     数 据 收 集     数 据 分 析  
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3、贵单位的行业？[单选题]

 互联网/IT/电子/通信 46.15%  6次  

 房地产 0.00%  0次  

 金融业 7.69%  1次  

 建筑业 0.00%  0次  

 制造 0.00%  0次  

 农林牧渔 0.00%  0次  

 批发/零售/贸易 7.69%  1次  

 商业服务 30.77%  4次  

 文化/体育/娱乐 0.00%  0次  

 交通运输/仓储/物流 0.00%  0次  

 能源/环保/矿产 0.00%  0次  

 教育培训/科研 7.69%  1次  

 卫生及社会工作 0.00%  0次  

 公共管理/社会保障 0.00%  0次  

 生活服务（包括餐饮，酒店，旅游，居民服务） 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

4、贵单位与我校位于？[单选题]

 同一城市 100.00%  13次  

 同一省份 0.00%  0次  

 不同省份 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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5、我校毕业生在贵单位的工作岗位？（如多于一位毕业生再贵单位工作， 岗位可多选）[多选题]

 销售/商务拓展 18.60%  8次  

 人事/行政/财务/法务 18.60%  8次  

 互联网/通信及硬件 6.98%  3次  

 视觉/交互/设计 9.30%  4次  

 金融/保险 2.33%  1次  

 生产制造/营运管理 0.00%  次  

 运营/专业分析 20.93%  9次  

 客服/技术支持 9.30%  4次  

 物流/采购/供应链 2.33%  1次  

 商务服务/生活服务 4.65%  2次  

 市场/品牌/公关 4.65%  2次  

 编辑/记者/翻译 0.00%  次  

 工程/建筑/安防 0.00%  次  

 产品/项目/高级管理 0.00%  次  

 教育/培训 2.33%  1次  

 运维/测试 0.00%  次  

 医疗/医美/医务 0.00%  次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

6、贵单位是通过什么方式招聘？[单选题]

 网站 61.54%  8次  

 招聘会 38.46%  5次  

 个人渠道推荐 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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7、我校毕业学生有多少位在贵单位工作？[单选题]

 1 位 7.69%  1次  

 2-3 位 53.85%  7次  

 3 位以上 38.46%  5次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、我校毕业学生在贵单位的工作时间？[单选题]

 1 个月 0.00%  0次  

 3 个月 23.08%  3次  

 6 个月 23.08%  3次  

 1 年 38.46%  5次  

 3 年 15.38%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

9、贵单位对我校学生的专业理论知识？[单选题]

 非常满意 61.54%  8次  

 比较满意 38.46%  5次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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10、贵单位对我校学生的专业知识解决问题能？[单选题]

 非常满意 61.54%  8次  

 比较满意 38.46%  5次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

11、 贵单位对我校学生的口头表达能力？

[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 30.77%  4次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

12、贵单位对我校学生的文字表达能力？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 30.77%  4次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  
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 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

13、贵单位对我校学生的使用英语工作能力？[单选题]

 非常满意 61.54%  8次  

 比较满意 38.46%  5次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

14、贵单位对我校学生的创新能力？[单选题]

 非常满意 61.54%  8次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 15.38%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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15、贵单位对我校学生的信息收集与分析能力？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 30.77%  4次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

16、贵单位对我校学生的领导力？[单选题]

 非常满意 61.54%  8次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 15.38%  2次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

17、贵单位对我校学生的组织协调能力？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 7.69%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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18、贵单位对我校学生的团队合作能力？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 7.69%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

19、贵单位对我校学生的自主学习能力？[单选题]

 非常满意 76.92%  10次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

20、贵单位对我校学生的自我控制能力？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 7.69%  1次  
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 不满意 0.00%  0次  
 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

21、贵单位对我校学生的职业道德？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 30.77%  4次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

22、贵单位对我校学生的心里健康状况？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 30.77%  4次  

 基本满意 0.00%  0次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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23、贵单位对我校学生的总体满意度？[单选题]

 非常满意 69.23%  9次  

 比较满意 23.08%  3次  

 基本满意 7.69%  1次  

 不满意 0.00%  0次  

 非常不满意 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

24、贵单位近期是否有招收我校毕业生的计划？[单选题]

 是 100.00%  13次  

 否 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

25、贵单位未来是否仍愿意接受我校毕业生？[单选题]

 是 100.00%  13次  

 否 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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26、贵单位是否与我校有横向合作？[单选题]

 是 92.31%  12次  

 否 7.69%  1次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

27、贵单位未来是否有意愿与我校建立合作关系？[单选题]

 是 100.00%  13次  

 否 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

28、我校是否与贵单位做定期回访？[单选题]

 是 100.00%  13次  

 否 0.00%  0次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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邮箱：keyuan258@gmail.net    京ICP备17022737号-2
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